20 PE ON TAP CUOI HQOC Ki 1
PE SO 1
Cau 1¢4 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc cau tra loi ding

1. (0,5 d@iém) So lién truéc cua 99 1a: (M1)

A. 97 B. 98 C. 100 D. 101

2. (0,5 diém) DAy s¢ duwoc viét theo thiz ti giagm dan 1a: (M1)

A.91; 57;58; 73; 24 C. 24;57;58;73; 91

B. 91, 73;58; 57; 24 D. 91, 73; 57, 58; 24

3. (0,5 giém) Cho ddy so: 1, 5,9, 13,..., .... Hai sé tiép theo trong day 1a: (M3)
A. 16, 18 B. 18, 20 C.17,20 D.17,21

4. (1 dgiém) Két qua cua phép tinh ndo bé hon 45?(M2)
A. 24 + 27 B.73-28 C.62-37 D.28 +18

5. (0,5 diém) Lan hdi dugc 24 bong hoa, Lién hai duwoc nhiéu hon Lan 16 béng
hoa. Lién hai dwoc so béng hoa la: (M3)

A. 8 bong hoa B. 39 bong hoa C. 40 bong hoa D. 18 bong hoa

6. (1 diém) Hinh M c6: (M3)

A. 4 hinh tam giac, 4 hinh t giac.
B. 4 hinh tam giéc, 3 hinh t& giac.
C. 2 hinh tam giac, 3 hinh tir giac.

D. 2 hinh tam giac, 4 hinh tir giac.

CAu 2. (2 diém) Pung ghi D, sai ghi S vao 6 trong

(_Ja. Mudn tim sé bj trir ta ly hiéu cong vai s trir. (M2

b. Do dai mét gang tay ciaa me khoang 2dm. (M1) = - %
8 C. 45 + x = 92. Gia tri cia x 1: 48. (M2) g Gy
(] d. Trong hinh H, tiii gao nang 12kg. (M2) V97
/ AN
Cau 3. (1 dgiém) Pit tinh rdi tinh (M2)
Hinh H

29 + 47 100 - 34
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Cau 4. (2 diém) Giai toan (M2 + M3)
Poan ddy mau xanh dai 92cm. Poan ddy mau do ngan hon doan day mau
xanh 17cm. Hoi doan day mau do dai bao nhiéu xang-ti-mét?

Bai giai
Cau 5. (I diem) Viét vao ch cham (M4)
a. Mot phép cong co tong bang mot sé hang:

........................................................................................
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PE SO 2
Bai 1: Khoanh vao chit cai dit trudc két qua ding. (4 diém)
1. (0,5 diém) Sé lién sau s6 99 la: (M1)

A. 97 B. 98 C. 100 D. 101
2.(0,5 diém) Sé 16n nhét c6 hai chit s6 khac nhau 1a; (M2)
A. 88 B. 90 C.99 D. 98

3. (0,5 diém) Cac sb 75, 23, 97, 53 xép theo thu ty tir 16n dén bé la: (M1)

A: 9753,75,23 B:97,75,23,53 C:97,75,5323 D:23,53, 75,97
4.(0,5 diém) Em dang hoc ¢ truong ltc : (M1)

A. 12 gio

B. 9 gi&
C. 21 gi&

5. (0,5 diém) Hinh sau cd: (M3)
A. 3t giac
B. 4 ti giac
C. 5t giac

6. (1,5 diém) Xem lich thang 4 va dién s6 hogc chir s6 thich hop vao chd
cham : (M2 + 3)

HUR | THUB | TITU | THNAL THUSAL | THUBKY CAUMAT _ Thang 4 co........... ngay. Ngay 23 thang 4
WER R ,
| il atht..................
5 | 6 HERERK
4 12 B |6 | 7]W® - Trong thang 4 c6............... ngay thir
|2 |a|2 |8 |4 )3 Nam. Cac ngay do la............
AERERERE
Bai 2 : (2 diém) Pat tinh rdi tinh (M2)
Bai 3: (1 diém) TIM X 1 (M3) .ottt
X-34=46-28
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Bai4: (2 Qiém) Nam nay me 32 tudi, me kém ba 28 tudi. Hoi nim nay ba bao
nhiéu tusi? (M3)

90. (M4)
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